

# 新春上班第一天

## 真诚服务 心系群众

### 新春第一天,社区“家长”忙些啥?

社区是个大家庭,新年上班第一天社居委的工作人员都在忙什么?本报记者昨日分别走访了合肥市部分社居委。且来看看,他们第一天的工作安排。

#### 给困难家庭拜个年

昨日是合肥蜀山区笔架山街道节后上班的第一天,街道办事处闫露露主任提出,大伙儿一起去给辖区困难家庭拜个年。

早上9点多钟,闫主任和社区工作人员带着糖果、食用油等礼物来到辖区汇林阁社区居民王玲家。原来46岁的王玲两年前在上班途中遭遇意外,脑部遭受重创,留下智力三级残疾的后遗症,丧失最基本的生活自理能力。如今,她的生活全靠年迈的父母照顾,而一家5口人的生计仅靠丈夫打零工维持。随后,闫主任又向其他五户困难家庭送去了新年祝福,而与此同时,其他“拜年小分队”也奔忙在困难家庭中。据悉,笔架山街道在昨日为辖区46户困难家庭送去新春祝福。

张青 记者 马冰璐

#### 为辖区去世老人办后事

昨天一大早,双岗街道小岗社居委的工作人员就去看望辖区的8户孤寡、困难老人,也算是给他们拜个年。除此之外,他们还要帮辖区刚刚去世的刘安亮老人办理后事。正月初六,小区95岁的刘安亮老人去世了,昨天一上班,小岗社居

委的工作人员就给他送去花圈,并和他干女儿张承应取得了联系,协助她办理了户口注销手续。

“年二十九,我们还去医院看望他了,初六就走了。”小岗社居委工作人员谢冰峰告诉记者,刘安亮是孤寡老人,身

患尿失禁,经常尿裤子。2009年,57岁的张承应了解到刘老的情况,就把他接到自己家里,和家人一起照顾老人。时间久了,大伙都说张承应是刘老的“干女儿”。

记者 刘欢

#### 为下岗职工找到工作

昨日,大通路街道华业社居委书记肖玉萍带着工作人员到驻地单位进行走访拜年,还走访了辖区居民,重点对辖区的5户一直密切关注的孤寡空巢老人进行了慰问。“在拜年的过程中,我们给辖区一位居民‘拜’来了一份新年礼物。”肖书记笑着告诉记者。

原来,昨日上午,在辖区派出所,肖

书记了解到派出所原来雇的厨师,因为家里有突发状况就辞职了。厨师走了以后,派出所民警都是自己轮流做饭的。肖书记了解到这一情况,和大家一商量,想起了辖区的一名下岗女职工李萍。

“她的情况是夫妻双双下岗,孩子正在上大学,经济很紧张,我们居委会一直在为他们寻找合适的工作岗位,今天正

好‘拜’到了这样的工作机会,就赶忙为她牵了线。”

昨日下午,社居委的工作人员带着李萍去辖区派出所面试,派出所对她很满意,决定让李萍在派出所工作,“这要谢谢社居委,这份新年礼物,让我很感动。”李萍高兴地说道。

张国平 记者 祁琳

## 春节他们没休息

### 合肥水、电、气、公交部门的节日工作

春节长假结束正式上班的第一天里,和市民息息相关的水、电、气、公交这些单位都在忙啥?当记者和他们取得联系时,得到的答复都惊人地相似:“其实,我们没有‘上班第一天’,过节这里没休息。”

#### 公交

##### 不少职工路上过除夕

“对于大多数节后所谓的第二天上班,一线司机没有概念,因为他们一直在上班。”合肥公交集团相关负责人在接受记者采访时如是说。据了解,除夕夜,合肥公交集团6000多名驾驶员、调度员、修理工和后勤职工放弃休息,保障市民出行。

除夕夜,公交一车队2路驾驶员周晓磊,二车队6路驾驶员费勤华、王东,九车队1路驾驶员郑晓峰、801路驾驶员刘利民,分别是所在线路的最后一班车驾驶员,开的都是晚间末班车,虽然末次车客流大幅减少,但他们依然严格执行公交规章制度,逢站必停,认真服务每一位乘客。

“一线司机都是这样,坚守在工作岗位上。”相关负责人介绍道,“恢复上班第一天,客流高峰与春节期间基本持平。”

李克武 记者 江亚萍

#### 供水

##### 抢修现场的年夜饭

昨日,合肥供水公司正常地忙碌,但记者得知了一个故事。

大年三十,正是万家团圆的日子。省人大宿舍一处供水管道锈蚀断裂。

由于省人大大院内地形复杂,下面埋有强电、弱电、供暖、箱涵,不能动用

大型抢修设备,只能靠人工一锹一铲地挖出漏点。夜幕降临,鞭炮声四起,千家万户正在团圆相聚。抢修中心的抢修人员们仍坚守在抢修一线。

合肥供水集团执行董事、党委书记方振在抢修现场一方面及时了解抢修进展情况,一方面嘱咐后勤中心一定要为

抢修人员安排好年夜饭,并亲自将一份份热腾腾的年夜饭送到每一位抢修人员手中,与所有抢修人员在抢修现场吃了一顿特殊的年夜饭。经过紧张抢修,到晚上8点钟,破损的管道终于修好并恢复供水。

侯庆丰 记者 江亚萍

#### 燃气

##### 热线电话量显著下降

昨日是节后上班第一天,记者从合肥燃气集团了解到,他们正忙着统计热线数量。春节长假期间,蓝焰热线共受理用户来电1300多户次,较2010年同比减少30%,大年三十的电话量同比减少近

50%。虽然2010年天然气用户数同比增加10万户,但电话量和往年相比却明显减少。

据了解,燃气集团为确保用户安全无忧地过好春节,7个服务所节前对辖区内

的用户开展了认真全面的各项隐患排查工作,对全市各服务所辖区范围内需要防护的表具采取包裹保温棉等方式进行防寒保暖,对出现的管道冰堵现象及时解除,防患于未然。

章祝 记者 江亚萍

#### 供电

##### 过节期间亮堂堂

今年春节长假期间,合肥地区天气良好,大年三十的供电量为2418.7万千瓦时,比去年同期增长4.92%。

昨日,合肥供电公司的工作人员一如往常地忙碌。据了解,合肥供电公司节前即对各类

供电设备进行全面特巡,及时消除缺陷,保证设备健康运行。95598电力服务热线、24小时送电服务中心以及各抢修中心等单位妥善安排节日期间值班工作。

由于准备充分,今年春节期间合肥电网安全稳定运行,七天长假,合肥地区主电网未发生一起设备跳闸事故。

刘爱兵 记者 江亚萍

